中国体彩报

1 注 1334 万 + 5 注 741 万

体彩大乐透单期筹集公益金 1.12 亿

本报讯 记者金海燕报道 11 月 14 日,体彩大乐透第 20114 期 开奖,前区开出号码 10、12、21、24、30,后区开出号码 03、07。本 期通过 3.11 亿元的销量,为社会 筹集彩票公益金 1.12 亿元。本期全国共开出 6 注一等奖。其中,1 注为 1334 万元(含 593 万元追加奖金) 追加投注一等奖,落户浙江;5 注为 741 万元基本投注一等奖,分落广东(2 注)、北京、江苏、湖北。本期开奖结束后,奖池滚存至 6.99 亿元。

一等奖:1 注 1334 万+5 注 741 万

数据显示,浙江中出的1334

万元一等奖出自杭州,中奖彩票 为一张 5 注 15 元投入的单式追 加票

广东中出的 2 注 741 万元一等奖分落深圳、顺德。深圳中出的,是一张 8+2 复式票,共中出一等奖 1 注、四等奖 15 注、六等奖 30 注、八等奖 10 注,单票擒奖 746 万元。顺德中出的,是一张 6+2 复式票,共中出一等奖 1 注、四等奖 5 注,单票擒奖 743 万元。

北京中出的 741 万元出自昌平,中奖彩票为一张 5 注 10 元投入的单式票。

湖北中出的741万元出自黄

风,中奖彩票为一张 7+2 复式票, 共中出一等奖 1 注、四等奖 10 注、六等奖 10 注,单票擒奖 744 万元。

江苏中出的741万元出自无锡,中奖彩票为一张7+3复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖10注、五等奖20注、六等奖10注、八等奖20注,单票擒奖781万元。

二等奖:单注追加奖金 32.66 万

二等奖开出 82 注,单注奖金为 18.14 万余元;其中 22 注采用追加投注,每注多得奖金 14.51万余元。追加后,二等奖单注总奖

金为 32.66 万元。

三等奖中出 163 注,单注奖金为 10000 元。四等奖中出 843注,单注奖金为 3000 元。五等奖中出 14344 注,单注奖金为 300元。六等奖中出 27303 注,单注奖金为 200元。七等奖中出 29730注,单注奖金为 100元。八等奖中出 759042注,单注奖金为 15元。九等奖开出 8412658 注,单注奖金为 5元。

下期: 奖池滚存至 6.99 亿

奖池方面,本期开奖结束后, 6.99 亿元滚存至 11 月 16 日 (周 一)开奖的第 20115 期。



"2元最高可中 1000万,3元最高可中 1800万",事实上,体 彩大乐透为购彩者,的 带来的不仅有大奖,征 有丰富多彩的业余生 活,它所筹集的体彩公 益金,更是被广泛用于 体育事业和社会公益 事业。

助力体育强国梦 增强百姓获得感

26 年超 5500 亿元 体彩公益金释放民生暖意

"感谢您为公益事业贡献 0.74 元1"

如果你购买一张 2 元的"7 星彩"体育彩票,会在票面收到这份感谢。

作为国家公益彩票,中国体育彩票自 1994 年全国统一发行以来,始终坚持为国家筹集公益金,以发展体育和公益事业为已任。截至11月12日,中国体育彩票已累计筹集公益金5563.12亿元,2020年度已筹集公益金416.70亿元。

财政部最新公告显示,2019年,全国体育彩票和福利彩票合计发行销售4220.53亿元,共筹集彩票公益金1158.81亿元。其中,体彩机构发行销售彩票2308.15亿元,筹集公益金583.18亿元,占比超过一半。

一张张体育彩票,犹如投入 湖中的一枚枚石子,激起层层公 益涟漪,见证着国家公益力量透 出的浓浓民生暖意。

电影《夺冠》近期热映,片中 1:1 还原了福建漳州体育训练基 地——40年前女排出发的地方。

"刻骨铭心!"中国女排主教练郎平感慨。

从1973年开始,漳州就成为中国女排的主要训练基地,一路伴随女排诞生诸多传奇。基地建成之初,投资经费仅3万元,全是竹棚建筑以及三合土的训练场地,直到体彩公益金助力翻新,才有了塑胶地。

为保留中国女排精神的起点,2017年以来,体彩公益金共投入1.4亿元用于翻新老馆,同时也将其开放给普通市民,为全民健身带来实在便利。

根据现行《彩票管理条例》相 关规定,彩票公益金来源于彩票 发行销售收入和逾期未兑奖的奖 金。根据不同彩票品种,彩票公益 金提取比例不同。体育彩票公益 金专项用于奥运争光计划、全民 健身计划、全国社会保障基金等 体育事业和社会公益事业。

"可以说,奥运奖牌的背后,离不开体彩公益金的大力支持!" 国家体育总局体育彩票管理中心主任张弛说,体彩公益金被用于培养高水平体育后备人才、支持国家队备战、举办全国综合性运动会等。

如今,从全民健身中心到城市健身步道,从"15 分钟健身圈"到设备齐全的运动场馆……"2019年,仅国家体育总局本级体彩公益金用于全民健身的投入就超过28亿元。"张弛说。

在四川省乐山市峨边彝族自治县毛坪镇第一中心小学,由国家体彩中心、中华全国体育基金会、成都体育学院共同发起的"公益体彩扶贫支教"活动,不仅为镇中心小学捐赠了体育器材,还派去了专业的支教教师。

"结合我的专业,我在毛坪镇 第一中心小学开展了体育课特色 教学。"成都体育学院体操专业本 科生王萌颖,说起自己的支教经 历十分自豪。

财政部数据显示,2019年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为扶贫事业支出26.4亿元,比2018年多投入6.4亿元;此外,为教育助学投入10亿元、为医疗救助投入18亿元、为养老公共服务和残疾人事业分别投入10亿元、21.99亿元……

张弛表示,体彩公益金的使 用早已跨越体育范畴,在社会保 障、脱贫攻坚、医疗救助、教育助 学、法律援助、残疾人事业、养老 公共服务等民生领域作出重要贡 献。

不仅如此, 为推动体彩事业

健康发展,国家体彩中心还加快 构建责任彩票体系,壮大彩票公 益力量。

"在工作中我经常说的一句话就是,我们是公益的先行者,也是公益的传播者。"从事体彩工作 10 年的广西贵港市体彩专管员林章宁,目前负责近 70 家体彩实体店日常服务管理兼公益宣传等工作。

张弛介绍,26 年来,中国体育彩票在全国发展代销实体店17万个,从业人员接近30万人。像林章宁这样投身公益事业的基层体彩人还有很多。

记者了解到,今年疫情导致体彩销售受影响,国家体彩中心及各级体彩机构通过各种方式,为体彩实体店代销者提供了超过4亿元的补贴和帮扶,帮助大家渡过难关,并通过多种方式丰富业务种类,加强组织培训,吸引了更多人加入公益事业。

张弛坦言,体彩作为国家公益彩票,要更多地将责任理念贯穿于游戏设计、市场营销、渠道建设和资金使用等体育彩票发行销售各个环节,承担更多社会责任。"在倡导理性购彩、触达潜在人群、树立品牌形象、挖掘综合价值方面还有进一步开拓空间。"

一张体育彩票的能量或许微小,但千千万万张彩票汇聚起来,就能成为助推公益事业发展的强大动能。

张弛表示,体彩将加强渠道 建设,扩大和优化购彩人群,促进行业生态净化;加强防范运 营风险,引领各项工作依法依 规开展;提升体育彩票公益公 信形象,引导社会价值认同,以 负责任的方式为国家筹集更多 公益金。

(新华社记者 谢希瑶)

●省市专递

江西靖安县

体彩助力环鄱赛赛道更新



比赛现场

11 月 8 日,2020 江西环鄱阳湖自行车精英赛第七站赛事在宜春市靖安县进行,300 余名自行车好手参加了本站比赛。

比赛中,选手们你追我赶, 穿行在如诗如画的靖安山水之 中。风景秀丽的景区、坡长弯急 的赛道,让选手们在感受心跳的 同时,体验靖安良好的生态环境 和美景的独特魅力。

借助此次比赛契机,体彩宜 春分中心工作人员积极开展体 育赛事融合宣传,在比赛场地沿 途竖立体彩旗帜,现场主席台旁 边设立体彩活动宣传展示区、顶 呱刮活动体验区,让更多体育运 动爱好者和社会公众认知了解 公益体彩、责任体彩。

除了助力体育赛事,在赛道建设上也有体彩公益金的支持。为丰富骑行文化,扩大骑行场地,在体彩公益金的助力下,今年靖安县在原有100公里环山公路自行车赛道的基础上,投资1500万元在城区修建近20公里自行车绿道,让骑行成为百姓生活的一部分。

(宗合)

广东肇庆

体彩参与最美公园徒步活动

近日,"大美肇庆 快乐前行"2020 肇庆最美公园徒步首站,在端州区的长者公园举行。 体彩积极参与。

此次徒步行线路全长7公里,徒步队伍由长者公园作为起终点,途经七星岩东门广场、阆风岩、星湖景区,再沿途返回。活动旨在提倡践行绿色健康生活,将肇庆独有的山水美景展现给各地徒步爱好者。

活动现场,肇庆体彩分中心进行了品牌落地推广活动,布置了责任彩票展览区域,宣传快乐购彩、理性投注,塑造体育彩票公益、健康、乐活、进取的良好形象;发放宣传手取的良好形象;发放宣传手册,摆放展架、帐篷以及横幅等醒目的宣传物料,让更多的人认识知道了解体育彩票;开展即开票销售活动。

(宗合)